



Központi Intézet:
Cseppek Háza
2011 Budakalász Sport u. 3.
Tel./Fax: 06-26-546-327
E-mail: gezenguz@gezenguz.hu,
Web: www.gezenguz.hu
Adószám: 19650823-1-41
Számlaszám: UniCredit Bank Zrt
10918001-00000411-38110018

Szám: 34.696-1/2012.

Javaslat
a Gézengúz Alapítvány Salgótarjáni Tagozatának 2011. évi tevékenységéről szóló beszámoló
elfogadására

Tisztelt Népjóléti Bizottság!

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a 90/2011. (IV.28.) Öh. sz. határozatával döntött a Gézengúz Alapítvánnyal együttműködési megállapodás megkötéséről és térítésmentes helyiséghasználat biztosításáról. Az együttműködéssel az Önkormányzat segíti az Alapítvány salgótarjáni működését, ezáltal a sérült gyermekek a szakértői bizottság által javasolt fejlesztésen túl további fejlesztésben részesülhetnek. Az Együttműködési Megállapodás II fejezet 4. pontja az együttműködési kötelezettséget részletezi, melynek 4.1 pontja rögzíti az Alapítvány vállalását, hogy szakmai beszámolót készít a Népjóléti Bizottság részére.

A Gézengúz Alapítvány 21 éve végez hiánypótló tevékenységet országos szinten a csecsemők és kisgyermekesek preventív ellátásának, rehabilitációjának és rehabilitációjának területén széles szakmai bázison alapuló összetett egészségügyi ellátási modelljével.

Salgótarján és térségében az Alapítványunk által nyújtott szolgáltatásokra megnövekedett igény kiszolgálása érdekében Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata a 3100 Salgótarján, Március 15. út 34. szám (3701/A/175 hrsz.) alatt található, önkormányzati tulajdonú, 54 m² területű, alagsori, nem lakás célú ingatlant (irodahelyiséget) térítésmentesen az Alapítvány használatába adta. Ezt az ingatlant a nyár folyamán Alapítványunk önerőből, illetve pályázatok és helyi cégek támogatásával céljainknak megfelelően átalakította. Az átalakítás után új központunkra is megkaptuk a működési engedélyt gyermekneurológiai, gyógytorna és gyógypedagógiai tevékenységekre a helyi ÁNTSZ-től.

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatával kötött Együttműködési Megállapodásnak megfelelően Alapítványunk a 2011-es évben biztosította a salgótarjáni lakcímmel rendelkező 0-6 éves korú gyerekeknek a korai diagnosztikai, terápiás és fejlesztő foglalkozások keretein belül gyermekneuroológiai vizsgálatokat, a házi gyermekorvosok és védőnők szakmai munkáját támogató szűrővizsgálatokat, egyéni és csoportos gyógytornát, gyógypedagógiát, fejlesztő pedagógiai, valamint hidroterápiás ellátást.

A fentieken kívül a terápiában résztvevő gyerekek szüleinek, nevelésükben, gondozásukban résztvevőknek igény szerint szociális és gyógypedagógiai tanácsadást nyújtottunk.

A 2011-es évben Alapítványunkban elérhető diagnosztikus és terápiás szolgáltatásokat a Salgótarjában élő családok egyre növekvő számban vették igénybe, annak ellenére is, hogy az elhúzódó felújítási munkálatok miatt az új központunkat csak 2011. október 14-én tudtuk megnyitni. Az Önkormányzat felajánlásának köszönhetően, míg 2010-ben Alapítványunk Salgótarjáni Tagozatának összes betegesetszáma 166 volt, addig 2011-ben ez az esetszám 191-re nőtt.

A csoportos foglalkozások száma heti 1 alkalomról már a tavalyi év végén heti 2 alkalomra változott.

A Salgótarjáni Központi Általános Iskola és Diákotthon 3100 Salgótarján, József Attila út 2. sz. alatti székhelyintézményében a Tanuszoda medencéjében csecsemők részére neuro-hidroterápiás ellátást biztosítottunk, valamint a nagyobb gyermekek számára lehetőség volt rehabilitációs úszásoktatásra. 2011-ben az uszodai foglalkozás esetszáma 221 volt. A 2011-es évben neuro-hidroterápiás és rehabilitációs úszásoktatáson részt vevő gyermekek 86%-a salgótarjáni lakos.

Az Önkormányzattal kötött Együttműködési Megállapodás érvénybe lépése, valamint az új központ megnyitása óta neurológiai vizsgálaton megjelent 19 gyermek közül 10 gyermek, az egyéni és csoportos foglalkozásokon heti rendszerességgel résztvevő 17 gyermek közül 10 salgótarjáni lakcímmel rendelkezik.

Az Illyés Gyuláné Óvoda, Általános Iskola, Speciális Szakiskola és Egységes Pedagógiai Szakszolgálattal kötött Megbízási szerződés keretében komplex korai gyógypedagógiai ellátásában részesítünk 1 salgótarjáni gyermeket heti 4 órában.

Alapítványunk a családok hatékony megsegítése, a gördülékeny ellátás, a „betegút” lerövidítése érdekében, folyamatosan tartja a kapcsolatot a helyi ellátó szervezetekkel. Folyamatos az együttműködés, a betegátadás a Szent Lázár Megyei Kórház és a balassagyarmati Dr. Kenessey Albert Kórház gyermekorvosaival. Minden hónapban végzünk összetett gyermekneurológiai vizsgálatot, amelyen Budapestről Dr. Schultheisz Judit és Dr. Bauer Viktor a balassagyarmati kórház gyermek-neurológusa mint vizsgálat vezető orvosok vesznek részt, valamint gyógypedagógus és esetenként gyógytornász is jelen van.

Ezekre a vizsgálatokra a családok a koraszülött osztály orvosainak, illetve a házi-gyermekorvosok beutalásával, valamint a védőnők tanácsára érkeznek. Szűrő vizsgálatainkon -indokolt esetben- a Nógrád Megyei Pedagógiai Szakmai Szolgáltató és Szakszolgáltató Intézet Tanulási Képességet Vizsgáló Szakértői és Rehabilitációs Bizottsághoz irányítjuk a családokat, elősegítve a közoktatási rendszerbe való bekerülésüket.

Alapítványunk, mivel a salgótarjáni ellátás nem OEP által finanszírozott, a működéshez szükséges anyagi fedezetet adományokból és pályázatok útján próbálja előteremteni. 2011 júniusában egy jótékonyági vacsora rendezéséből befolyt összegből kezdtük meg az átalakítási munkálatokat, valamint a 1788 Telekom Adományvonal pályázaton elnyert összeget is erre fordítottuk. A CIB Bank salgótarjáni fiókja is támogatta egy kisebb összeggel a kezdeményezésünket.

2011. novemberben beadtunk egy ÉMOP pályázatot, amely megnyerésével szeretnénk a Salgótarjáni Tagozatunkat akadálymentesíteni és a rászoruló családok számára további szolgáltatások biztosításával hatékonyabbá tenni az ellátást. A szolgáltatások körének bővítése indokoltá teszi további munkatársak felvételét a megyéből, amelyet szintén a pályázat segítségével oldanánk meg.

Alapítványunk Szakmai Konferenciákon előadóként, továbbképzésen szervezőként 16 esetben jelent meg. Kiemelném a Házi orvos- védőnői továbbképzést Budapesten (dr. Szever) /Schultheisz, Vécsi, Kereskényi, Bacsó, Bánszki), valamint az április 09-én rendezett Huple® képzést, amelyen az Alapítvány jóvoltából 1 fő védőnő Salgótarján és térségéből ingyenesen vehetett részt.

Egész évben szakmai felügyeletet biztosítottuk gyógytornász és gyógypedagógus hallgatók számára, gyakorlatvezetéssel aktívan részt veszünk szakmai, területi képzésükben. A Salgótarjáni Tagozat 1 fő szomatopedagógus hallgató gyakorlatát és vizsgatanítását tette lehetővé.

Publikációink jelentek meg az elmúlt évben:

- Dr Schultheisz Judit, Kereskényi Bernadett: A gyermekkori neurohidroterápia lehetséges útjai. Gyermekgyógyászati Továbbképző Szemle. 2011;16: 214-216,
- Vécsi Anna, Jablonszky Orsolya: Kinezio-tape alkalmazása kevert típusú plexus brachialis sérülés esetén. Fiziotherápia. 2011; 3,
- Kereskényi Bernadett: A fejkontroll fejlesztése neuro-hidroterápia segítségével. Fiziotherápia. 2011; 3,
- Réfy Hanna: Beszámoló a Cseppnyi csodák konferenciáról. Fiziotherápia. 2011; 2

2011. évben a következő társadalmi integrációt és szakmai kooperációt elősegítő tevékenységeink voltak, melyek érintették Salgótarján és térségében élőket és dolgozókat:

- Szülőknek és szakembereknek szociális kérdésekben tájékoztatás történt egész évben.
- A helyi szakembereknek- gyermekorvosoknak, védőnőknek gyógypedagógusoknak előadást szerveztünk (2011. április 20.) az Egészségügyi-Szociális Központban, melynek keretében bemutattuk a neuro- hidroterápia szerepét a Gézengúz Alapítvány ellátási modelljében. (Kereskényi Bernadett: Neuro-hidroterápia mint prevenció és terápia)
- Szakmai Nyílt Napokat biztosítottunk a Cseppek Házában-Budakalászon
- Dr Schultheisz Judit meghívására a Common Purpose Nemzetközi Navigátor vezetőképző programjában a téma a Gézengúz Alapítvány Salgótarjáni Tagozatának működtetése, társadalmi gazdasági jelentősége volt. Meghívott vendégként Peleskey-Balázs Rita az Egészségügyi-Szociális Központ vezetője és Maiczenné Földi Réka a tagozat vezetője vett részt a beszélgetésben.
- Részt vettünk a SITI és a somoskőújfalui Baba-mama klubok foglalkozásain.
- Gyermekeknek Karácsonyváró rendezvényt szerveztünk.
- Civil napokon, anyatejes napokon több alkalommal is megjelentünk. (Civil nap-Salgótarján Fő tér: szeptember 9., Anyatejes világnap)
- Részt vettünk a Magyar Rákellenes Liga Salgótarjáni Alapszervezete által rendezett Egészség napon
- Az Illyés Gyuláné Óvoda, Általános Iskola, Speciális Szakiskola és Egységes Pedagógiai Szakszolgálat karácsonyi ünnepségén a Gézengúz Alapítvány képviselőjeként dr. Schultheisz

Judit 3 db Huple® mozgás és koordinációfejlesztő eszközt adományozott az intézménynek. A diagnosztikai és terápiás eszközt az intézmény autista csoportjaiban, a speciális óvodában, valamint az iskola foglalkoztató osztályában is használják a pedagógusok és a tanulók.

Köszönjük az Önkormányzatnak -a gyermekek nevében is- a példaértékű együttműködést és támogatást Alapítványunk kora gyermekkori intervenció terén kifejtett szakmai munkájában, és Salgótarján és térségében lakó, nehéz anyagi körülmények között élő családok sorsának felkarolásában.

Tisztelt Népjóléti Bizottság!

A fenti beszámoló alapján kérem a határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlésének Népjóléti Bizottsága a Gézengúz Alapítvány Salgótarjáni Tagozatának 2011. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Bercsényi Lajos bizottsági elnök

Salgótarján, 2012. augusztus 9.

Dr. Schultheisz Judit s.k.
orvosigazgató